

PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

Autarquia Municipal de Saúde de Itapecerica da Serra
Autarquia Municipal de Saúde
Dispensa Eletrônica - 100/2025

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Arquivo
LAPEMA AGROPECUARIA LTDA	18.721.106/0001-40	02/12/2025 - 10:45:56	Esclarecimento	03/12/2025 - 09:17:06	
Questionamento: Qual ponto de trabalho da bomba? vazao, pressao? Recalque?					
faltam informações no Edital.					
Resposta: Referente á Dispensa Eletrônica nº 100/2025 – Aquisição de Bomba Submersível, para o Pronto Socorro Central e Maternidade, com abertura prevista para o dia 04/12/2025, seguem os esclarecimentos solicitados:					
1. Qual ponto de trabalho da bomba? Vazão? Pressão? Recalque? Resposta: Bomba submersível trifásica, potência de 2CV, tensão de 380 v, com corpo em material resistente a corrosão, adequada para recalque de líquidos limpos, dotada de rotor fechado e vedação mecânica, projetada para operação contínua em sistemas de drenagem, esgotamento ou abastecimento de reservatórios. (Edital readequado com informações complementares no descritivo). Marca: DANCOR, MODELO SDE 2203, 2CV, 380 V.					
2. A montagem será por conta do fornecedor? Resposta: Não, a presente contratação contempla apenas aquisição.					
CE DISTRIBUIDORA DE BOMBAS LTDA	42.326.882/0001-20	01/12/2025 - 17:05:47	Esclarecimento	03/12/2025 - 09:17:37	
Questionamento: Boa tarde! Prezados,gostaríamos de confirmar se a montagem será por conta do fornecedor visto que é um serviço que torna consideravelmente mais oneroso a proposta.					
Resposta: Referente á Dispensa Eletrônica nº 100/2025 – Aquisição de Bomba Submersível, para o Pronto Socorro Central e Maternidade, com abertura prevista para o dia 04/12/2025, seguem os esclarecimentos solicitados:					
1. Qual ponto de trabalho da bomba? Vazão? Pressão? Recalque? Resposta: Bomba submersível trifásica, potência de 2CV, tensão de 380 v, com corpo em material resistente a corrosão, adequada para recalque de líquidos limpos, dotada de rotor fechado e vedação mecânica, projetada para operação contínua em sistemas de drenagem, esgotamento ou abastecimento de reservatórios. (Edital readequado com informações complementares no descritivo). Marca: DANCOR, MODELO SDE 2203, 2CV, 380 V.					
2. A montagem será por conta do fornecedor? Resposta: Não, a presente contratação contempla apenas aquisição.					

